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E8_81_8C_E6_94_BB_E4_c72_109692.htm 21．销售经理：最应

该重视销售部门的需要，因为没有成功的销售，整个公司就

会垮掉。运输经理：公司的成功还需要除了销售部门以外的

其他部门的成功运作，而对它们都给予最高的重视是不可能

的。以下哪一项最准确地指出了运输经理对销售经理的批评

意见？ A． 仅就销售部门而言，它并不是公司整体成功的关

键。B． "最应该重视"一词的含义悬而未决。C． 除了销售部

门以外的其他部门对公司的成功也是至关重要的。D． 从一

个必要的部门就是一个最应该受重视的部门这样的假设出发

，会得出十分荒谬的结论。E． 销售经理只通过一个不具有

代表性的事例就归纳出了一个普遍的结论。22．研究人员发

现每天喝五杯或更多咖啡的人，再加上与年龄和吸烟习惯的

相关，会使患心脏病的危险达到正常人的2.5倍。研究组的成

员表示，基于他们的调查，他们现在将自己每天的咖啡摄入

量限制在两杯以下。以下哪一项如果为真，表明研究人员的

预防措施可能不会取得降低他们患心脏病危险的预期效果

？A． 在每天喝三杯或更多的咖啡的人中，患心脏病的危险

随着每天所喝咖啡杯数的增加而增加。B． 在过去20年中，

咖啡的人均摄入量由于人们对健康的关注和对软饮料的偏好

而减少。C． 该研究并未收集可以表明咖啡摄入量的变化与

导致心脏病的主要原因--心理压力的变化相关的信息。D． 

后续的研究一致表明吸烟成瘾的人每天的咖啡的摄入量是正

常人的三倍。E． 后续的研究表明大量摄入咖啡会导致血液



中的胆固醇含量增高，这会直接导致患心脏病危险的增大

。23．由于最近的市场变化，甲公司必须在以后两年的时间

内提高10%的生产率，否则它就会破产。事实上，从甲公司

的生产和经营来看，如果能提高10%的生产率，那么就能得

到20%的生产率的提高。如果以上陈述为真，以下哪项中的

陈述必然真？A． 只凭甲公司的生产和经营结构就能使其在

市场变化中生存下来。B． 如果在以后两年的时间里，甲公

司达到了提高20%的生产率的目标，它就不会破产。C． 如果

市场没有变化，甲公司就不需要提高生产率以防止破产。D

． 由于市场变化，甲公司能够在今后两年中达到10%的生产

率的目标。E． 如果甲公司不能达到提高20%的生产率的目标

，它就会破产。24．目前还不知道使牛致命的疯牛病是否在

感染的各个阶段都可以将病毒直接传染给其他动物。如果这

样的话，就将会使很多牛感染上这种疾病。目前，在没有表

现出明显症状之前，还没有有效的办法诊断。所以，如果有

直接传染，就不能够通过（ ）来根除这种疾病。以下哪项能

最好地完成上述论证？A． 把表现出具有晚期疯牛病的典型

症状的牛与牛群分离开并杀死他们。B． 开发一种能够杀死

传染疯牛病载体的药物，并对所有可能已经感染上该病的牛

使用这种药。C． 杀死疯牛病流行地区的所有的牛，并在没

有疯牛病传播的地区养牛。 D． 开发一种终生有效的疫苗，

并注射给所有的牛。E． 开发一种能够诊断任何已感染的牛

的方法，并杀死所有已经感染的牛。 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


